



## **Сотрудники и кадеты Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в массовом восхождении на гору Бештау, посвящённом празднованию 73-й годовщины Великой Победы**

Сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России, СУ СКР по Ставропольскому краю, кадеты Следственного комитета приняли участие в грандиозной патриотической акции – массовом восхождении на гору Бештау, посвященном 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Стоит отметить, что коллектив СУ СКР по Ставропольскому краю и учащиеся кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова уже второй раз участвуют в восхождении. В этом году к ним присоединились сотрудники центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации и кадеты из кадетского корпуса имени Александра Невского (Москва) и кадетского корпуса (Санкт-Петербург). Шествие возглавили Герой России руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации

Сергей Петров и руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов.

В акции участвовало более 9 тысяч человек. Кадеты в одном строю со своими педагогами, сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета и СУ СКР по Ставропольскому краю, работниками других правоохранительных и государственных органов, депутатами, студентами, представителями различных молодежных, ветеранских и общественных организаций поднялись на вершину горы, чтобы почтить память о героическом подвиге тех, кто воевал на фронтах Великой Отечественной войны и защищал нашу Родину в тылу.

На митинге у подножия горы с участниками акции пообщались ветераны Великой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Отечественной войны, вдохновив их на преодоление трудностей и достижение задуманной цели.

Следователи и кадеты пронесли и подняли на вершину Бештау знамя Следственного комитета Российской Федерации и копию Знамени Победы. Вместе с другими участниками акции на высоте 1401 метр над уровнем моря они развернули гигантскую Георгиевскую ленту, исполнили песни военных лет. После спуска с вершины участников акции ждала солдатская каша, приготовленная на полевой кухне.

Участие в данном масштабном мероприятии стало важным событием в патриотическом воспитании молодых специалистов и кадетов, дало возможность проявить свою гражданскую ответственность к сохранению памяти о героическом прошлом нашей страны.

Массовое восхождение на Бештау накануне Дня Победы организуется уже седьмой год подряд.

[#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #скр26 #ставропольскийкрай #9мая](#)  
[#ВеликаяПобеда #ПомнимГордимся #Бештау](#)

## Изображения



05 Мая 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1222415>